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OEMA A
Al.  Asgi&te O6tL v o yovia o woydel ne’o + @7

A2. No yopakmnpicete TG TPOTACELS TO

(15 povaoeg)
Bovv, Ypaeoviag 610 TETPAOLO

o0, OITAN GTO YPALLO TTOV AVTIGTO K' potaot, ™ AEEN TwoTé av 1

wpoOTOoT Elval cmot, 1| AaBog av OT o1 AavOaopévn.

a) Av 10 moAvdvouo P(X) &xet % ovI (x-p) 101€ P(p)=0.
B) ' yovia o wydel tdvtot — W) =—NUO .

@ oYVEL: ln ] Ing, -1nd, .

v) T tovg Betikoig aple

0) Av ¢ éva GDG‘Z%@ e€lomoelg Kot 2 ayvadGTOVuS  1oYLOVV
D#0 xou Dx=0 1€ TO cVoTNHA £XEL Amelpeg ADGELS.
€) H ovvdaptmon (l tval yynoiog ovéovoa 6to R.
e
@ (2x5 povaoeg)

\

OEMA B

Bl. Asiér (x) = 2 =nu2x .
—xj+8(p(ﬂ+x)

<&

aléts otin B(x) =

(mpex + auvx)2 —nu2x 1

B2. =—.
2 2

@. Noa hvbein e&icowon A(x) =B(x).

(7 povaoeg)

(6 puovaoeg)

(6 uovaoeg)
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B4.

B’ ®AZH
/)

TN € KOs kat v mepiodo T g cvvaptnong AX).

‘Eoto 1 ovvapnon f(x) = A(x)— B(x). Bpeite mn péyom uug’ ]@w eAd1oTn

(6 puovaodeg)

OEMAT ¢

"Eotm moAvdvopo P(x) =2x" —3x* —7x° + (A +6)x” +Tx+ 1 Y 5 omoio yvovv:

I'l.

i) To x eivon mapdyovtog tov P(x).
ii) To vmolomo g daipeong tov P(x) pe 1o (X @vm 3
Acgi&re 6T A=2 won p=0.
\% (6 puovaodeg)

I'2. I'o A=2 ko p=0,

I'3.

i) Na ypagei n TovtoOTNTO TNG Swups g (X) LLE TO x - 2
(7 povaoeg)

ii) Na Bpebovv ta 81acmuaw T p napdotocn tov P(x) sivarl mévo
and v evbsio y=x+4.

(7 povaoeg)

‘Eoto 10 moAvdvopo:

Bpeite tovg apBpod 1€ P(x)=0(x) Y kbe xeR.

O(x) =2x° +(2a 7@ 3a+28)x> +(k +6)x+(k—1) .
%@l
@ % (5 povaodeg)

OEMA A @

2x X
"E6to ot cuvopti @ (x) = ln[ e (rej De* + ej KoL g(x) = e -4e™ 43,
.

Al.

—e
Na Bp ’%nsﬁo opLo LoD NG f Kot va arhomoindetl o TOTOG TNG.

2 (6 uovaoeg)
5+?e
]}@a n e&lowon g(x) = e e

(7 povaoeg)
1T TIG TWEG TOV X DOTE M YPAPIKT TOPAGTACT TG GLVAPTNONG AX) Vo unv

.

gtvar Tave omd Tov aova x'x .
(6 uovaoeg)
6—4e

No Moete v avicwon e’ > g(x) + .
g
e

(6 puovaoeg)
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